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Neue Preise und Leistungen bei den Girokonten  
 
Nürnberg (SN). Zum 1. Juni 2017 ändert die Sparkasse Nürnberg die 

Preise und Leistungen ihrer Privatgirokonten. Privatkundenvorstand 

Dr. Jonathan Daniel erklärt: „In Zeiten von Niedrigstzinsen können 

Girokonten nicht mehr über den Zinsüberschuss mitfinanziert wer-

den. Wir erhöhen deshalb die Preise bei unseren Privatgirokonten 

mit Augenmaß. Davon betroffene Kunden wurden darüber bereits 

transparent und offen informiert.“ 

 

Die Kontomodelle im Überblick 

Das Girokonto-Einstiegsmodell Konto Kompakt (bisher Konto ONLINE) 

kostet ab Juni 2017 unabhängig von Zahlungseingängen 2,90 Euro pro 

Monat (bisher kostenfrei ab einem monatlichen Zahlungseingang von  

300 Euro, sonst 3,90 Euro). Ein Sicherheitspaket für Online-Banking mit 

PushTAN-Flatrate ist künftig inklusive (bisher 1,90 Euro pro Monat). 

 

Beim Konto Komplett erhöht sich der Grundpreis um 0,95 Euro auf  

7,40 Euro pro Monat. Bei diesem Modell sind beleghafte Überweisungen, 

das Sicherheitspaket und das Einkaufspaket mit Kreditkarte, Internetkäu-

ferschutz und Zugang zu einem Mehrwertportal mit Rabatten bei über 

4.000 Partnershops inklusive.  

 

Das Konto Premium bleibt bei einem monatlichen Grundpreis von  

13,90 Euro. Bei diesem Modell sind die auch schon bisher inkludierten 

Leistungen Kreditkarte Gold, Auslandsreise-Krankenversicherung und 

Reiserücktrittsversicherung in einem Reisepaket zusammengefasst.  

Zudem bleiben beim Konto Premium der Grundpreis für ein Wertpapier-

depot und 1.000 Euro zinsfreier Dispokredit enthalten.  
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Das Jugendgirokonto „mein Giro“, der Testsieger unter den Jugend-

konten 2016 beim Test des Deutschen Instituts für Service-Qualität, bleibt 

unverändert und weiterhin kostenfrei. Das Konto bietet Online-Banking auf 

Wunsch und eine kostenlose Prepaid-Kreditkarte ab zwölf Jahren. 

 

Sparkassen-Apps mit immer mehr Funktionen  
Ob vom Computer zuhause oder mobil über die Apps „Sparkasse“ und 

„Sparkasse+“, die Onlinequote bei Privatgirokonten beträgt mittlerweile  

58 Prozent. Kunden können damit viele innovative und praktische Funkti-

onen nutzen: Zum Beispiel den Kontowecker, der per Mail, SMS oder 

Push-Nachricht in der Sparkassen-App über den Kontostand, eine Limiter-

reichung oder auch einen Umsatzeingang informiert. Per KWITT können 

über die Sparkassen-App kleine Geldbeträge von Handy zu Handy  

geschickt werden.  

 

Alle Kunden profitieren von der Sparkasseninfrastruktur  
Für alle Kunden, die Service und Beratung vor Ort bevorzugen, ist die 

Sparkasse Nürnberg mit 71 Geschäftsstellen, 176 Geldautomaten in 

Nürnberg Stadt und Land sowie persönlicher Beratung von 8 bis 20 Uhr 

da. Auch digital stehen jedem Kunden alle Wege offen, hier hat das  

Kreditinstitut in den letzten Jahren viel investiert. Die Sparkasse Nürnberg 

bietet in ihrer filiale.direkt ebenfalls Beratung online sowie telefonisch 

unter der Woche bis abends und samstags.  

 

Flyer S-Privatgirokonto 

 

Kontakt: 

Marlies Gräbner 
Unternehmenskommunikation 
Telefon: (0911) 230-3851 
marlies.graebner@sparkasse-nuernberg.de 

https://www.sparkasse-nuernberg.de/content/dam/myif/spk-nuernberg/work/dokumente/pdf/Kontomodelle.pdf

